
 

Tanúsítvány fordítás HU25/00000046 
 

 

Tanúsítjuk, hogy a(z) 
 

 

FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. 
 

  

H- 1024 Budapest, Lövőház u. 37. 
 

 

 

irányítási rendszerét auditáltuk és az megfelel az alábbi szabvány követelményeinek: 
 

ISO 45001:2018 
 

 

A tanúsítás az alábbi tevékenységekre érvényes: 
 

Közlekedéstervezés, beleértve a közlekedési infrastruktúra rendszerek, hálózatok, utak, forgalomirányítás, 
vasutak és villamospályák tervezését. Hidak, mérnöki szerkezetek és műtárgyak tervezése. Közművek 
tervezése, beleértve víz-, gáz-, csatorna-, villamos-, távközlési- és távhő-hálózatok tervezését, 
szennyvíztisztítást, közműgépészeti és energetikai tervezést. Geotechnikai tervezés, beleértve geotechnikai 
szakvéleményeket, talajmechanikai laboratóriumi vizsgálatokat. Környezetvédelmi tervezés. 
Építésszervezés, beruházás lebonyolítás, koordináció. Táj- és kertépítészet, közterületi arculattervezés. 
Organizáció és kalkuláció. BIM Épületinformációs Modellezés. 

 

 

 

 

Érvényessége: 2025 május 15 - 2028 május 14 sikeres felülvizsgálatok esetén. 
 

Kiadás: 1. Tanúsítva:  2025 május 15 
 

 

 

 

 

 

    

Jóváhagyta: 
 

Jóváhagyta: 
 

Daniel Willemin 
 

Jan Meemken 
 

Accreditation Manager Head of Business 
 

 

SGS Société Générale de Surveillance SA  
 

Technoparkstrasse 1, 8005, Zurich, Switzerland 
 

t +41 (0)44 445-16-80 - www.sgs.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez a dokumentum egy hiteles elektronikus tanúsítvány, amely csak az Ügyfél üzleti céljaira szolgál. Az elektronikus tanúsítvány nyomtatott változata megengedett, és másolatnak 
minősül. Ezt a dokumentumot a Társaság adja ki, az SGS általános tanúsítási szolgáltatásainak feltételei szerint, amelyek a következőkön érhetők el: Általános Szerződési 
feltételek I SGS. Felhívjuk a figyelmet a felelősség korlátozására, a kártalanításra és az azokban foglalt joghatósági záradékokra. Ez a dokumentum szerzői jogi védelem alatt áll, 
és a dokumentum tartalmának vagy megjelenésének jogosulatlan módosítása, hamisítása vagy meghamisítása jogellenes. 
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